



# 聊城市第三人民医院

## 精湛医技守护生命中枢 高尚医德服务水城百姓

聊城市第三人民医院始建于1963年,前身为聊城地区干部疗养院、聊城地区新医医院、聊城地区东昌医院,1998年10月更名为聊城市第三人民医院。是一所以诊治心脑血管病、妇幼保健为特色,集医疗、教学、科研、预防、保健、急诊急救为一体的市级二级甲等综合性医院,内设聊城市心脑血管病诊疗中心、聊城市妇女儿童医疗保健中心、聊城市心脑血管病、聊城市颈肩腰腿痛、聊城市股骨头坏死三个研究所,2006年先后被卫生部确定为“十年百项”血管病早期检测中心,国家十二五科技支撑扩展项目脑卒中一级预防协作点,被省卫生厅确定为济宁医学院教学医院。

### >>科室齐全、设备精尖

医院设有内科、神经内科、心内科、普外科、颅脑外科、骨科、心胸外科、妇科、产科、儿科、重症监护室、血液净化科、康复理疗科、急救中心、医学影像、检验、特检、皮肤、耳鼻喉、口腔、药剂等42个临床、医技科室,开放床位700张。神经内科为我市重点学科,设八个病区,床位360张,年收治脑血管病人10000多人,为鲁西脑血管病区域治疗中心。心内科为聊城市示范专科。

医院拥有美国GE 1.5T超导磁共振、64排128层螺旋CT、数字减影血管造影机(DSA)、阿洛卡高档彩超、腹部彩超、奥林巴斯电子胃镜、电子肠镜、电子气管镜、腹腔镜、宫腔镜和全自动生化分析仪、东丽血液透析机、颅脑手术动力系统等先进的大型医疗设备400余台(件)。

### >>创新兴院、技术精湛

医院坚持“科技兴院”办院方针,与国内外知名医学专家进行医疗技术合作,聘任了美国宾西法尼亚医科大学心脏病中心主任查尔斯·布里奇斯等六人、伯明翰大学医学博士秦红伟为我院客座教授。

医院先后开展脑血管病动脉溶栓、颈动脉及颅内血管造影及支架置入、冠状动脉造影及支架置入、心脏射频消融、微创经蝶垂体瘤切除、脑瘫手术、心脏直视手术、冠状动脉搭桥、前列腺大点切除、腹腔镜疝修补及腹腔镜、宫腔镜肿瘤切除术等40多项新技术、新项目,其中部分技术项目已达到国内和省内领先水平。

近几年,随着腔镜技术的日趋成熟和完善,医院消化内科全面成熟开展各类ERCP技术。

ERCP技术,是一项通过口腔将十二指肠镜插至十二指肠降部,经十二指肠乳头进入胆管、胰管进行造影、引流、取石、支架植入及其它诊疗操作的微创技术。该治疗方法不用开刀,创伤小,手术时间短,并发症较少,术后2—3天即可进食及下床活动,尤其适用于高龄、合并感染或其他疾病不能耐受开腹手术患者,让患者真正体验“不开刀就可以取结石”,得到患者及家属的一致好评。

### >>专家云集、亲情惠民

医院广纳贤才,引进业界名医与高新技术人才,以聊城资深医学专家、心血管病学科带头人裘深富,聊城名医、骨科学科带头人王少珠为首的业界名医为我院专家,医院现有专业技术人员600余名,其中高级专业技术人员100余名,博士、硕士研究生46名,市级专业技术拔尖人才3名。

高水平人才与资深专家云集并未使得百姓看病贵,相反医院率先实行了“单病种限价”制度,设立了“惠民病房”,减轻了困难病人的负担,被誉为老百姓看得起病的医院。

### >>响应号召,自觉纠风

近日,医院召开“纠正医药购销和医疗服务中不正之风专项整治工作”动员大会。纪委书记何华主持会议,传达山东省卫生厅“纠正医药购销和医疗服务中不正之风专项整治工作”视频会议精神和全国“树医药行业新风、深入贯彻‘九不准’”电视电话会议精神,并且全文宣读了《聊城市第三人民医院纠正医药购销和医疗服务中不正之风专项整治工作方案》,孔祥之院长出席会议并发表重要

讲话。医院全体领导班子成员、全体中层管理人员、全体行政后勤人员、全体医疗人员和重点科室、重点岗位工作人员,共450余人参加了会议。

孔祥之院长指出,全院干部职工要认清形势,提高认识,增强政治意识、责任意识和服务意识,不断提高自身道德修养,坚决抵制各种不良现象诱惑,切实改进医院的行业作风建设,并且提出了三点具体要求:一是各科室要将“九不准”内容和我院的治理方案传达到每一位职工,要加强宣传教育,营造浓厚氛围,全院上下要统一思想,形成共识,增强自觉抵制医药购销和医疗服务中不正之风的主动性和积极性。

二是根据医院《关于纠正医药购销和医疗服务中不正之风专项整治工作方案》要求,精心组织,广泛动员,把握重点,认真开展自查自纠,切实改进行业作风,优化医德医风,树立良好的职业道德和人文服务意识,不断壮大医院知名度和信誉度,切实做到“创鲁西医疗品牌,办人民满意医院”。

三是各科室要统筹协调专项整治工作和日常工作的关系,要做到两手抓,双促进;要严格把握政策,本着有什么问题就解决什么问题的原则,实事求是、公正客观地开展工作,决不允许有令不行、有禁不止;建立预防医药购销商业贿赂和医疗服务中不正之风长效机制,从源头上遏制医疗行业的腐败行为。

### >>便民义诊,四季送暖

3月3日世界“爱耳日”之际,医院组织一支以眼耳鼻喉科专家为骨干,由宣传科、护理部、门诊办联合参加的志愿者义诊团,在人民广场开展了一次以“健康听力,幸福人生——关注老年人听力健康”为主题的大型义诊活动,共义诊义治疗人100余人,发放健康教育宣传材料500余份,切实为我市老年朋友提供了及时所需的健康服务,同时也营造了人人关注健康、关注低听力患者的良好社会氛围。颇受广大市民的欢迎和赞誉。

4月7日是世界卫生日,蛇年的主题为“降压让生活更美好”,医院医务工作者走上街头,为市民免费测血压,普及控制高血压、减少心脏病发作和预防中风等知识,提升社会各界对控制高血压的重视。专家提醒,预防高血压,

要从健康的生活方式开始,戒烟限酒,合理膳食,适量运动,心态平和。

9月20日在第25个全国“爱牙日”到来之际,聊城市第三人民医院组织口腔科专家在卫育路开展宣传、咨询活动,普及口腔卫生保健知识,动员社会和家庭关注口腔健康,提高居民防治口腔疾病的意识和能力。同时就今年“爱牙日”的活动主题“健康口腔,幸福家庭——关爱老人,修复失牙”,重点宣传了牙周疾病,发放口腔保健知识宣传单,为前来义诊的市民讲解牙周疾病的危害,倡导居民提高口腔保健意识,促进养成良好的口腔卫生习惯是预防牙周疾病的重要措施,深受市民好评。

10月13日,医院积极开展“服务百姓健康”行动全市大型义诊活动,组织各科专家,进社区、下基层、走乡镇,以多种形式为群众提供医疗卫生服务。共接诊304人,免费金额1000余元,每天都会开展针对不同人群,不同病种,通过专家坐诊、健康查体,常见病筛查,健康知识大讲堂、健康宣传教育资料发放等方式义诊。同时对辛集卫生院、聊城广场社区、园林处、敬老院、工商银行支行等多个地方开展义诊活动,共发放宣传资料7800余份,免费查体600余人次,免费测量血压1000余人次,免费发放控油壶、控盐勺600余套。

11月14日是联合国糖尿病日,医院为纪念糖尿病日,组织内科专家在医院门口开展糖尿病防治宣传、免费义诊活动,义诊活动中,医护人员对前来咨询的患者进行了耐心细致的咨询和解释,进行糖尿病防治相关知识宣传。发放糖尿病宣传资料500余份,免费测血压100余人次。近几十年来,随着生活水平的提高、生活方式的改变和人口的老龄化,糖尿病患病率呈现出世界性的上升趋势,成为继心脑血管疾病、肿瘤之后的又一严重危害大众健康的慢性非传染性疾病。本次义诊活动,既唤起了社会对糖尿病的关注和重视,又加强对糖尿病的宣传教育与监测。

### >>谨遵宗旨、屡获殊荣

医院始终遵循“以病人为中心、以质量为核心”的服务宗旨,努力实现“创鲁西医疗品牌,办人民满意医院”的工作目标,强化管理,从严治医,创新服务模式,改善服务条件,细化服务项目,提高服务质量。继续实行亲情化的服务和高质量的管理,尽最大努力为老百姓做好事、善事,为圆普通民众“幸福、安康、体面”的中国梦提供健康支撑。

服务质量。积极开展“三好一满意”和“六个一”温馨服务活动,创建了和谐的医患关系和良好的就医环境。医院率先实行了“单病种限价”制度,设立了“惠民病房”,在全市首家开展“先诊疗、后付费”的服务模式,减轻了困难病人的负担,被誉为老百姓看得起病的医院。

医院先后被授予“全国医院改革创新提名奖”“全国诚信示范医院”、“全国十佳心脑血管病医院”、“全国服务质量满意单位”、“山东省卫生系统先进集体”、“山东省医院管理先进集体”、“山东省惠民医疗先进单位”、“全省百佳医院”等荣誉称号。

### >>贴近群众、倾心交谈

聊城市第三人民医院因诊治心脑血管疾病而享誉鲁西乃至冀鲁豫三省交界处。之前,虽然广大市民对“得了偏瘫去三院,看病省钱又方便”这句话耳熟能详,但真正深入医院、了解医院的机会不多。

马年伊始,三院便组织网民实地参观医院的康复中心、血液净化中心、影像中心、神经内科八病区等几个代表性重点科室,并与医护人员和住院病人进行面对面交谈,且现场咨询相关就医问题和解决方法等等,对三院的诊疗质量、服务水平、医德医风、医院文化有了进一步了解。

在其乐融融的气氛中,医院纪委书记何华、党办主任席凤英、宣传科长华滨、老干部科副科长苗虹、宣传副科长王吉东、团委副书记杜磊等,还就大家比较关心的先看病后付费问题、医保、新农合报销比例问题、健康查体和健康档案问题以及高血压病、糖尿病、脑血管病、阿尔茨海默病(老年痴呆症)的防治问题,与广大网民进行互动交流。

聊城市第三人民医院遵循“以病人为中心、以质量为核心”的服务宗旨,努力实现“创鲁西医疗品牌,办人民满意医院”的工作目标,强化管理,从严治医,创新服务模式,改善服务条件,细化服务项目,提高服务质量。继续实行亲情化的服务和高质量的管理,尽最大努力为老百姓做好事、善事,为圆普通民众“幸福、安康、体面”的中国梦提供健康支撑。

本报记者 王瑞超 通讯员 华滨 席凤英



www.lchosp.com  
扫描二维码查询详情



聊城市人大代表、市第三人民医院院长孔祥之携全院职工祝贺“两会”胜利召开